臺北市立忠孝國民中學 111 學年度第2 學期

第27 屆教師會第10 次理(監)事臨時聯席會議紀錄

一、時間:112年03月24日(五)12:10

二、地點:地科教室

三、出席人員:何俊彦、江長山、王振男、許仁安、王曉琪、楊珮琤、廖俊筌、林書伶

四、缺席人員:沈彦宏、賴耐鋼

五、主席:何俊彦

六、討論事項

1. 上次(2/20)會議紀錄將併同本次上架,特別感謝俊筌及曉琪的協助。

2. 工作報告:

- (1)感謝長山協助本會參與會議、感謝多位夥伴協助本年度校長遴選相關事宜,明天下午(3/25) 將舉行遴選委員會,期待順利圓滿,也與家長會分別準備花束與小禮物表示祝賀之意。
- (2)上星期的校內問卷統計星期一已有初步結果,星期三投票當天也有提及,為避免影響校內正式會議的意向調查結果,所以當天未說明初步統計結果,之後各小題的分析以及關於校長會議中文字回應的部分如何處理,將待細部分析後,與校長及行政團隊研議後續如何進行,本會將持續追蹤共同協助推動。

理事提問:3/22(三)校內投票結果,應於當日公告,是否請人事主任公告於公佈欄或網站? 回應:委請曉琪主任與代理人事主任討論並協助處理。

- (3)上星期張景怡老師繳費加入本會,使本會年度會員人數比去年有所成長,感謝各位理事共 同努力。
- (4)會長將代表本會參加本學期市教會辦理的陽明山幹部訓練,時間在4月份,梯次未定。
- 3. 近期全教總關注重點:
 - (1)【全教總新聞稿】部分私校得了便宜還賣乖 教育部還要當多久的鴕鳥(2023/03/21) (指部分私立國中以考試招生入學的狀況)
 - (2)【全教總新聞稿】各界呼籲停止審議「雙語國家發展中心設置條例草案」(2023/03/13)
 - (3)【全教總新聞稿】去除調薪黑箱 全教總提出調薪長治久安之道 (2023/02/16) (明年應該能調薪,但認為調薪委員會應有公教代表進入)
 - (4)【全教總新聞稿】終結教師加班補休亂象 呼籲教育部與地方政府盡快處理 (2023/02/16) (行政同仁之前被要求補休應於一年內完成,現延長為兩年)

提問:寒暑假第一週及最末週,需全天班,不可使用延長工時補休,寒假通常太短,可能放不到,是否可能建議修改?

回應:會找機會再研究如何處理,讓寒暑假的使用時機彈性化,以及研議是否能在寒暑假以 外的時間可以使用剩餘補休時數。

- 4. 校內事務討論:近日有老師的直系血親過世,在場理事同意,將由教師會表達慰問之意,預 算大約一千元左右。
- 5. 學校將於四月十九日辦理廣達游於藝成果發表,今年仍會結合實境解謎,同時會邀請家長及 社區人士參加。
- 6. 目前預定於四月二十一日中午召開下次教師會理事會。

七、臨時動議:無

八、散會

	臺	北市	卢立	忠考	全國中第 27 屆教師會理(監)	事會議
					簽到表	
時間:_	1/2年		月	2	日中午九點一分	
地點:	tt	种	专	3	至	
職	稱	姓		名	簽	到備註
理事	主席	何	俊	彦	373/2-5	
理	事	江	長	山	- 5 70 5	
理	事	王	振	男	1/3/3	
理	事	賴	耐	鋼		
理	事	王	曉	琪	2 11/2 2/2	
理	事	沈	彦	宏		
理	事	廖	俊	筌	考量	
理	事	楊	珮	琤	港源	
理	事	許	仁	安	29(2)	
監事	主席	林	書	伶	村養仁	
監	事	虞	慧	欣		
監	事	陳	明	鈺		

